



在理财产品收益不断下滑的情况下,华夏银行的理财产品一如既往保持较高收益,获得投资者认可,大额存单更是可以按月付息,让投资者每个月都有收益。此外,随着猪年的到来,华夏银行还推出了生肖猪系列产品,收藏价值极高,是送礼的最佳选择。

晨报记者 钟宝坤

华夏银行 稳健理财有福气

多种理财产品帮您锁住高收益,生肖猪系列产品福气满满

理财产品 锁住高收益

资管新规正式实施后,银行的理财产品要打破刚性兑付,预期收益型理财产品逐渐退出历史舞台,净值型产品将成为市场主流。尽管产品发生了改变,但银行理财产品的风险并没有大幅度提高,多数仍然属于低风险产品。

华夏银行推出的龙盈策略系列理财产品,主投固定收益类金融工具,产品净值表现预计较为平稳,以固定收益类金融工具为主要投资标的,严格执行预设的各项风控指标,设定理财产品的业绩基准,产品当期年化收益率超过当期业绩基准部分的70%归客户所有,适合风险承受能力在CR2(稳健型)以上的个人投资者。

此外,对于保守型投资者,还可以选择大额存单或者慧盈结构

性存款作为替代品,收益虽然相对低一些,但本金安全能得到保障,况且在2018年理财收益持续下行的大趋势下,锁定长期稳定收益成为2019年理财投资的必要之举,这两款产品的流动性也有一定的保证。慧盈结构性存款期限可按需选择,大额存单也可提前支取,提前支取按照相应的期限靠档计息,获得远高于活期的利息。

据悉,华夏银行还推出按月付息大额存单,3年期利率最高4.18%,让您稳稳锁住长期高收益。

生肖产品 送上新春祝福

农历猪年到来,各家银行都推出各种贵金属红包。近期,华夏银行就推出了2019贺岁红包“理财金银猪”,提前迎接猪年的到来。华夏银行的贵金属红包则融合了



新春、喜庆元素和“双福”文化,将“猪年”文化和贵金属创意巧妙地结合起来。

此外,华夏银行还推出“钞满福——2019贺岁福币”套装,为新年送上满满的祝福。据了解,“钞满福”分金版和银版两种套装,包含2019银质贺岁“福字币”一枚,贺岁纪念金卡或银卡一张,附赠两张澳门己亥(猪)年纪念钞。三者

组合起来,有“钞”有“福”,寓意“超级有福”。

其中,最引人关注的还是“福字币”。华夏银行相关负责人介绍,“福字币”于2015年首发,一度成为炙手可热的“网红币”。“福字币”背面印刻乾隆手书的“福”字,寓意“福”文化一脉相承。8克银质打造3元面值,成为不少人贺岁送礼的选择。

财源滚滚 万事如意

贺岁特刊

A14

2019年2月3日-12日

编辑:叶盈 设计:李丽璇 校对:张铭革

A股市场 春天还会遥远吗

多数机构和分析师认为:股市今年可能见底回升

晨报记者 钟宝坤

去年,股市走了一年熊市。2019年,股市能春暖花开吗?对2019年的A股市场,多数机构和分析师认为,目前不宜过于乐观,但也不要过于悲观,市场仍存在结构性行情。

股市今年或见底回升

去年A股市场可谓熊市当道,境内股票市场再次经历寒冬:上证综指整体下行25%左右,甚至有段时间内,整个股市中有80%左右的股票跌幅超50%。在这样的情况下,整个公募基金行业,除混合基金最好有4%的收益率外,权益类基金基本全军覆没。

对于2019年的A股市场来说,最大的优势就是估值便宜,股票具备投资优势。当然,这种优势是因2018年股市下跌才存在。这是坏事转变为好事的一种表现。A股的这种估值优势,不仅表现于A股自身,就是与美股相比,也非常明显。

分析师汤昕认为,2019年市场风险偏好将见底回升。A股市场尽

管尚不存在系统性投资机会,但发生系统性风险的概率也极低。他预计,全年A股走势将有所波折,大致仍处于反复磨底状态。但从中长期来看,A股市场将逐渐迎来较好的战略布局期。2019年A股总体上处于探底、筑底阶段,指数总体平稳,下跌幅度不大,而个股的表现机会将大大优于2018年。重仓股轻指数或许是2019年投资者的一个重要选择。

跌幅巨大股票或反弹

在A股不存在继续大幅下跌的情况下,选股在2019年显得尤其重要。分析师指出,业绩优秀的科创公司,在实际应用层面具有“大国重器”特征的高技术公司,面向广大内需、具备突出品牌力的消费品公司,受益于上游原材料价格下行的中游制造业龙头,弱周期行业里具有较明显债性特征的优质股票等都值得关注。此外,5G、通信、航天军工、半导体芯片、生物医药、新材料、新能源等板块也值得投资者重视。

从交易角度来看,跌得多、跌得

深的股票反弹力度大,一些传统优势行业如食品饮料、白酒、中成药、文化旅游、券商、信托、保险等虽然成长性下降,但因为跌幅大、鱼龙混杂,不排除其中有些质地优良的公司出现大幅估值修复行情。

基金定投迎来好时机

很多投资者希望能在股市低点时多抄底,在股市高点时少买点,但是普通投资者很难适时掌握正确的投资节点,可能常在市场高点买入,在市场低点卖出。因此,基金定投是一个非常不错的选择。

虽然基金也受股市下跌影响,但股市下跌却是基金定投的好时机。在市场底部反复震荡的过程中,基金定投是较好的投资手段,只要指数上升就可以坐享收益。

那么,2019年的基金定投组合如何规划呢?银行理财师指出,首先,要选择长期来看波动性较大、成长性较好的指数基金。比如,代表两市中等市值的中证500指数、代表成长风格的创业板指数。这类基金短期

波动较大,但从长期来看,可以获得指数持续成长的价值;其次,选择长期业绩稳健靠前、穿越牛熊市投资的偏股基金。业绩长期持续稳定更能反映基金管理人以及基金经理的投研实力;最后,投资者可选择未来有机会爆发的行业基金。由于市场的结构性机会多于趋势性机会,因此,随着投资风格和板块的轮动,一些专注于某些行业的基金,一旦迎来风口期,有机会给投资者带来超额收益。

S9122022

